



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Oświetlenie Uliczne i Drogowe sp. z o.o.](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Wrocławska 71A](#)

Miejscowość: [Kalisz](#)

Kod pocztowy: [62-800](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 625985279/+48 625986412](#)

Osoba do kontaktów: [Grzegorz Stępniewski, Dorota Machelak-Sarzyńska](#)

E-mail:

Faks: [+48 625985274](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.oswietlenie.kalisz.pl](http://www.oswietlenie.kalisz.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Udzielenie kredytu inwestycyjnego w wysokości 15.500.000,00 PLN.

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest udzielenie długoterminowego kredytu inwestycyjnego w wysokości 15.500.000,00 PLN z przeznaczeniem na sfinansowanie nabycia przez Zamawiającego udziałów własnych w celu umorzenia.
2. Podstawowe dane dotyczące kredytu:
  - 2.1. Kwota kredytu – w wysokości 15.500.000,00 PLN (słownie: piętnaście milionów pięćset tysięcy złotych 00/100)
  - 2.2. Zamawiający oświadcza, że środki z kredytu przeznaczone będą na sfinansowanie nabycia udziałów własnych w celu umorzenia. Udział środków własnych Zamawiającego w realizacji transakcji nabycia udziałów wyniesie nie mniej niż 24%.
  - 2.3. Sposób uruchomienia kredytu: Zamawiający nie przewiduje składania odrębnego wniosku o uruchomienie kredytu; kredyt uruchomiony będzie jednorazowo, nie później niż do 31.01.2014r., na podstawie dyspozycji złożonej w banku przez Zamawiającego w terminie 1 dnia roboczego poprzez przekazanie środków na rachunek wskazany przez Zamawiającego.
  - 2.4. Karczencia w spłacie kapitału – w przypadku uruchomienia kredytu przed dniem 01.12.2013 r. spłata pierwszej raty kapitałowej nastąpi nie wcześniej niż dnia 31.01.2014 r.
  - 2.5. Spłata kapitału: w 60 ratach miesięcznych płatnych ostatniego dnia każdego miesiąca kalendarzowego za wyjątkiem przypadków, gdy ostatni dzień miesiąca kalendarzowego nie przypada w dzień roboczy, termin ten ulega przesunięciu na pierwszy dzień roboczy następnego miesiąca. Termin płatności pierwszej raty kapitałowej przypada w następnym miesiącu po uruchomieniu kredytu.  
Wysokość poszczególnych rat kapitałowych płatna jest w wysokościach określonych w pkt. 4.2.5. SIWZ.
  - 2.6. Kredyt oprocentowany jest w stosunku rocznym według zmiennej stopy procentowej ustalonej na podstawie stawki Warsaw Interbank Offered Rate dla depozytów trzymiesięcznych zwanej dalej WIBOR 3M ustalonej przez Stowarzyszenie Rynków Finansowych ACI Polska ([www.acipolska.pl](http://www.acipolska.pl)) i marży Banku wyrażonej w punktach procentowych w stosunku rocznym zaproponowanej w ofercie przez Wykonawcę (Bank), która jest stała przez cały okres spłaty kredytu.  
Dla pierwszego okresu rozliczeniowego – stawka WIBOR 3M przyjęta będzie w wysokości ustalonej w dniu uruchomienia kredytu, a dla kolejnych okresów rozliczeniowych stawki WIBOR 3M przyjęte będą w wysokości ustalonej w pierwszym dniu roboczym rozpoczynającym kolejny okres rozliczeniowy.  
Okres rozliczeniowy pokrywa się z miesiącem kalendarzowym.  
Oprocentowanie kredytu w danym okresie rozliczeniowym jest stałe.  
Zmiana wysokości stawki WIBOR 3M nie stanowi zmiany umowy.
  - 2.7. Spłata odsetek następować będzie miesięcznie, ostatniego dnia każdego miesiąca kalendarzowego za dany miesiąc poczynając od miesiąca uruchomienia kredytu. W przypadku, gdy ostatni dzień miesiąca kalendarzowego nie przypada w dzień roboczy, termin ten ulega przesunięciu na pierwszy dzień roboczy następnego miesiąca.
  - 2.8. Zamawiający dopuszcza pobranie tylko prowizji za udzielenie kredytu, płatnej jednorazowo w dniu uruchomienia kredytu. Maksymalna wysokość prowizji liczonej od kwoty kredytu: 0,8 %. Oferta z wyższą prowizją zostanie odrzucona.
  - 2.9. Zamawiający nie przewiduje ponoszenia jakichkolwiek innych kosztów związanych z kredytem, poza prowizją wskazaną w pkt. 2.8.
  - 2.10. Zobowiązanie z tytułu kredytu wraz z odsetkami i prowizją płatne w PLN.
  - 2.11. Zamawiający zastrzega sobie możliwość wcześniejszej spłaty kredytu w całości lub części bez ponoszenia przez Zamawiającego dodatkowych kosztów.
  - 2.12. Zabezpieczenia spłaty kredytu i odsetek:

- a) Weksel in blanco wystawiony przez Zamawiającego wraz z deklaracją wekslową;
- b) Oświadczenie Zamawiającego o poddaniu się egzekucji na podstawie art. 96-98 Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 roku Prawo bankowe (t.j. Dz. U. z 2012 r. poz. 1376 z późn. zm.);
- c) pełnomocnictwo nieodwołalne do dysponowania przez Wykonawcę rachunkami bieżącymi Zamawiającego;
- d) cesja wierzytelności z umów o świadczenie usługi oświetlenia ulic i dróg zawartych pomiędzy Zamawiającym, a gminami – przy czym wystarczającym jest powiadomienie Dłużników o cesji listem poleconym za zwrotnym potwierdzeniem odbioru; środki z tytułu cesji wpływać będą na Rachunek Bieżący Zamawiającego;
- e) cesja wierzytelności z umów o świadczenie usługi oświetlenia ulic i dróg zawieranych w przyszłości pomiędzy Zamawiającym a gminami w kwocie nie mniejszej niż wartość zadłużenia na dzień 1 stycznia danego roku, do chwili pełnej spłaty kredytu z odpowiednim zastosowaniem zapisów punktu d).

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

|                         | <b>Słownik główny</b> | <b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b> |
|-------------------------|-----------------------|---|
| <b>Główny przedmiot</b> | 66113000              |   |

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[04/DR/2013](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_soplas1](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-086845](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 126-216091](#) z dnia: [02/07/2013](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[27/06/2013](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:                      Zamiast:                      Powinno być:

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:                      Zamiast:                      Powinno być:

|                                |                            |                |                            |                |
|--------------------------------|----------------------------|----------------|----------------------------|----------------|
| IV.3.4) Termin składania ofert | 07/08/2013<br>(dd/mm/rrrr) | Godzina: 13:00 | 12/08/2013<br>(dd/mm/rrrr) | Godzina: 13:00 |
|--------------------------------|----------------------------|----------------|----------------------------|----------------|

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:                      Zamiast:                      Powinno być:

|                                |                            |                |                            |                |
|--------------------------------|----------------------------|----------------|----------------------------|----------------|
| IV.3.8) Warunki otwarcia ofert | 07/08/2013<br>(dd/mm/rrrr) | Godzina: 13:15 | 12/08/2013<br>(dd/mm/rrrr) | Godzina: 13:15 |
|--------------------------------|----------------------------|----------------|----------------------------|----------------|

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:                      Zamiast:                      Powinno być:

|   |                            |                |                            |                |
|---|----------------------------|----------------|----------------------------|----------------|
| VI.3. Informacje dodatkowe.<br>10. Pisemną ofertę należy złożyć do dnia... (..) | 07/08/2013<br>(dd/mm/rrrr) | Godzina: 13:00 | 12/08/2013<br>(dd/mm/rrrr) | Godzina: 13:00 |
|---|----------------------------|----------------|----------------------------|----------------|

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:                      Tekst do dodania:

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
[26/07/2013](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2013-101986